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　　今年的生物題目難度中等，鑑別度高，第壹部分分布範圍確實以第一章至第三章為主，對多數學生而言，是合理的試題內容，唯過度偏重於「細胞分裂」，影響題目廣度。

　　筆者認為今年的生物考題因內容較細，給學生頗大震撼，似有學測指考化的意涵。其中第一部分第16題已有選修生物的難度；第17題提到的互換已是選修生物遺傳的內容。第34題中神創說及魏斯曼的實驗內容並非各版本皆有著墨，學生只能憑自己的基本生物常識去判斷；綜合題第40題已涉及選修生物早期地球生物演化概念，所幸為閱讀題，中等以上程度學生應有能力綜合判斷。值得稱許的是實驗題的重視，例如第13、15題，有助於高中實驗教學正常化。總而言之，第一部分試題內容大致平穩，若能加入有關重組DNA分子生物學部分則更為完整。
　　第貳部分題目的主要內容雖未超出基礎生物後三章，對已修習基礎生物下冊學分之學生而言雖說不難，但過於偏重記憶，似有偏離學測第貳部分命題精神，而對於未曾修習基礎生物下冊學分之學生是無法作答的。例如第55、56、61題，精熟該部分的學生方有能力作答。第60題光週期的判斷，只能按日照長度比例推論，其實是很難肯定一定是11月。
　　此份試題有關生物科部分圖表題僅有1題（第57題），去年有5題，前年的圖表題有7題。
　　總結以上的分析，今年的題目，對學生最大的困難就是有些內容較細，精熟度要求較高，以致讓學生應考的時候在心理層面上會覺得比較困難。
表一、104年生物考題試題分析
	題號
	原學測題號
	出處（冊）章
	難易度
	試題型式
	配分
	評量層次
	備註

	1
	13
	基礎生物（上）1、2
	中
	單選
	2
	知識、實作
	

	2
	14
	基礎生物（上）2
	易
	單選
	2
	分析
	

	3
	15
	基礎生物（上）2
	難
	單選
	2
	知識、實作
	

	4
	16
	基礎生物（上）1
	中
	單選
	2
	知識
	

	5
	17
	基礎生物（上）2、3
	難
	單選
	2
	知識
	

	6
	33
	基礎生物（上）1
	中
	多選
	2
	知識、理解
	

	7
	34
	基礎生物（上）3
	中
	多選
	2
	知識、分析
	

	8
	35
	基礎生物（上）1
	易
	多選
	2
	知識
	

	9
	36
	基礎生物（上）2
	中
	多選
	2
	知識、理解
	

	13
	40
	基礎生物（上）3
	難
	題組（多選）
	2
	知識、分析
	

	14
	55
	基礎生物（下）5
	中
	多選
	2
	知識
	需精熟

	15
	56
	基礎生物（下）5
	難
	多選
	2
	知識
	需精熟

	16
	57
	基礎生物（下）6
	易
	多選
	2
	分析、理解
	圖表題

	17
	58
	基礎生物（下）5
	中
	題組（單選）
	2
	知識、理解
	

	18
	59
	基礎生物（下）6
	中
	多選
	2
	知識
	

	19
	60
	基礎生物（上）4
	難
	單選
	2
	知識、分析
	

	20
	61
	基礎生物（下）6
	中
	多選
	2
	知識
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　　以內容而言，去年學測的生物題目出了2題時事題，今年則只出現在一個選項中（伊波拉），雖是如此，考生平常仍要養成閱讀書報或看新聞的習慣，除了瞭解時事之外，也能將自己所學的生物知識與生活連結。
　　以章節分配來看，第壹部分內容10個題目確實分布於第1章至第3章，只是過度著重於細胞分裂的單元，明年題數應會有所修正，但由此不難看出該單元的重要性。今年所遺漏的分子生物學單元，明年是99課綱進行微調前的最後一年，該單元應不會再受忽略。細胞生理（呼吸作用及光合作用）則是生物課程的重頭戲，每一年都不會缺席。
　　第貳部分的命題範圍確實精準地落點於後三章，由於後三章較適合科學知識題型，導致若欲符合以科學推理題為主的命題精神易受限制，因此未來課綱將會進行單元微調，所以只能請考生在修習基礎生物下冊的課程時多用心，其實只要上課用心聽講，不需要額外再加深，應足以應付該部分的考試。
　　以難易度而言，今年題目是99課綱實施後最難的一年，但其實真正的難度僅屬於中等，只是對於未修習完整基礎生物學程的同學而言可能無法應付。筆者認為大考中心在明年會整合這3年的經驗，依舊會朝向如今年般的中等難易度發展，而時事題依舊是免不了。
　　根據大考中心的命題原則，第壹部分以學科知識、傳統命題為主；第貳部分包括學科知識與科學推理，並以科學推理為重，但是根據這3年的生物考題，雖然有科學推理題，但也都還是以學科知識為基本，考生在準備應試時，還是要回歸課本並將基本知識釐清，才能有好的根本。
　　分析這3年的學測題目，許多老師與學生應該有發現考古題的出現機率不高的情況，且題目的靈活度也越來越高，實驗題更不會缺席。考生們應該平常就多培養自己思考、發問的能力與習慣，特別是閱讀與統整的能力，這些都是我們所要努力加強的方向。
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一、單選題                （此份試卷解題係依據大學考試中心於104年2月3日所公告之答案為主）
說明：第 1題至第 5題，每題均計分，每題有 n個選項，其中只有一個是正確或最適當的選項，請畫記在答案卡之「選擇題答案區」。各題答對者，得2分；答錯、未作答或畫記多於一個選項者，該題以零分計算。

1
細胞形態與構造觀察及減數分裂 
下列有關觀察細胞形態的探討活動，何者正確？　(A)在低倍顯微鏡下可觀察到洋蔥表皮細胞的葉綠體隨著細胞質流動　(B)紅血球在高張溶液中會呈現萎縮狀態　(C)植物細胞行有絲分裂會在中央形成向內凹陷狀　(D)洋蔥根尖處可觀察到許多正在進行減數分裂的細胞　(E)人類紅血球置於0.4～0.6% NaCl溶液中，其形態不變。
出　　處：龍騰版基礎生物（上）第一章　生命的特性。

龍騰版基礎生物（上）第二章　遺傳。
解題觀念：細胞形態與構造的觀察及減數分裂。
答　　案：B
解　　析：
(A)洋蔥表皮細胞無葉綠體。(C)植物細胞分裂時，形成細胞板而不內凹。(D)有絲分裂。
(E)人類紅血球內生理食鹽濃度為0.9%。


2
性狀的遺傳 
一對小鼠交配生下兩胎共20隻，其中10隻是白色，另10隻是灰色。已知控制小鼠毛色灰色的等位基因G為顯性。這對小鼠最可能的基因型為何？　(A) GG×Gg　(B) GG×gg(C) Gg×Gg(D) Gg×gg(E) gg×gg。
出　　處：龍騰版基礎生物（上）第二章　遺傳。

解題觀念：性狀的遺傳。
答　　案：D
解　　析：
子代表現型1：1，所以親代應為Gg×gg。

3
染色體的觀察 
下列有關觀察染色體的探討活動之描述，何者正確？　(A)以洋蔥表皮做為材料製備玻片，較以洋蔥根尖為佳　(B)觀察染色體的顯微鏡，通常需要毫米級的解剖顯微鏡　(C)過程是先以高倍率物鏡找染色體，再以低倍率計算數目　(D)當染色體位於分裂中細胞的中央時，可觀察到該細胞將形成的細胞板　(E)在染色體分離完成的細胞中可看見細胞板，子細胞染色體套數為2n。
出　　處：龍騰版基礎生物（上）第二章　遺傳。
解題觀念：染色體的觀察。
答　　案：E
解　　析：
(A)洋蔥根尖細胞分裂部（生長點）行有絲分裂，可見染色體。(B)微米級光學顯微鏡。
(C)先以低倍鏡找到，再以高倍鏡放大。(D)染色體集中於兩側（末期）才能觀察到。

4
光合作用　
某一株植物在逆境下產氧量下降時，最可能是細胞中的哪一部位受損？　(A)粒線體內膜　(B)粒線體外膜　(C)粒線體基質　(D)類囊體（葉綠囊）　(E)葉綠體基質。
出　　處：龍騰版基礎生物（上）第一章　生命的特性。
解題觀念：光合作用光反應。
答　　案：D
解　　析：光反應於葉綠體中類囊體的膜上進行電子傳遞鏈與光水解作用，使H2O分解產生O2，因          此當該處受損，則會影響產氧量。

5
染色體與細胞分裂 
達爾文的演化原理中提及：每一族群均有可遺傳的變異，而使個體間的特徵有所不同。下列有關支持此一族群現象的細胞學基礎，何者正確？　(A)有絲分裂時發生染色體突變　(B)有絲分裂時發生染色體重組　(C)減數分裂Ⅰ時發生聯會，染色體互換　(D)減數分裂Ⅱ時發生染色體重組　(E)胚胎發育時發生體細胞傷害。
出　　處：龍騰版基礎生物（上）第二章　遺傳。
龍騰版基礎生物（上）第三章　演化與生物多樣性。
解題觀念：有絲分裂及減數分裂。
答　　案：C
解　　析：(C)減數分裂I發生聯會及染色體互換，即進行遺傳再組合。
二、多選題
說明：第6題至第9題，每題均計分。每題有n個選項，其中至少有一個是正確的選項，請將正確選項畫記在答案卡之「選擇題答案區」。各題之選項獨立判定，所有選項均答對者，得

2分；答錯k個選項者，得該題
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的分數；但得分低於零分或所有選項均未作答者，該題以零分計算。

6
細胞及能量 
下列哪些是真核細胞的呼吸作用中，有氧呼吸與無氧呼吸的共同特徵？（應選2項）　(A)皆會產生ATP　(B)皆有糖解的過程　(C)皆有將丙酮酸還原成乳酸的過程　(D)皆發生在粒線體中　(E)全都會產生酒精。
出　　處：龍騰版基礎生物（上）第一章　生命的特性。
解題觀念：呼吸作用。
答　　案：AB
解　　析：(C)乳酸發酵為無氧呼吸。(D)無氧呼吸發生場所為細胞質。(E)酒精發酵為無氧呼吸。

7
生物的演化 
下列有關生物學上所發展的演化理論之敘述，哪些正確？（應選2項）　(A)神創說（自然神學論、創造論）認為物種皆適應於其生存環境，不隨時間而改變各性狀之特徵　(B)林奈認為物種皆由演化而來，其分類系統中，同科之物種必較同屬相似　(C)拉馬克認為親代及其後代持續鍛鍊某一器官，此器官會發生適應性的改變　(D)魏斯曼以實驗說明：體細胞之性狀發生適應性改變，才會發生演化現象　(E)達爾文發現鷽鳥物種在加拉巴哥群島與同緯度海島不同，與環境有關而與演化無關。
出　　處：龍騰版基礎生物（上）第三章　演化與生物多樣性。
解題觀念：演化理論的發展。
答　　案：AC
解　　析：(B)同屬相似度較同科為大。(D)體細胞之性狀改變不會遺傳給下一代。(E)達爾文認為物種的不同與演化有關。

8
細胞的生理 
下列有關核酸的敘述，哪些正確？（應選2項）　(A)核酸的單元體是核苷酸　(B)核糖核酸是真核生物的遺傳物質　(C)核酸由C、H、O、N及S等元素組成　(D)核酸有核糖核酸及去氧核糖核酸二種　(E)核酸分子皆由核苷酸鏈構成雙股螺旋結構。
出　　處：龍騰版基礎生物（上）第一章　生命的特性。
解題觀念：組成細胞的分子。
答　　案：AD
解　　析：(B)去氧核糖核酸為其遺傳物質。(C)C、H、O、N、P。(E)DNA為雙股螺旋結構，RNA則否。

9
染色體與細胞分裂 
下列哪些現象可在植物細胞行減數分裂Ⅱ時觀察到？（應選3項）　(A)中心體複製　(B)染色體聯會　(C)二分體排列於細胞中央　(D)中節分裂　(E)細胞板形成。
出　　處：龍騰版基礎生物（上）第二章　遺傳。
解題觀念：減數分裂；動植物細胞分裂之比較。
答　　案：CDE
解　　析：(A)植物細胞無中心體（中心粒）。(B)聯會發生於減數分裂I。
三、綜合題

說明：第10題至第13題，每題2分，每題均計分，請將正確選項畫記在答案卡之「選擇題答案區」。單選題答錯、未作答或畫記多於一個選項者，該題以零分計算；多選題每題有n個選

項，答錯k個選項者，得該題
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的分數；但得分低於零分或所有選項均未作答者，該題以零分計算。
10-13為題組
海洋占地球表面積約71%，是生命的搖籃。海水儲量約為1.3×1010億噸，占地球總水量97%，不僅是寶貴的水資源，也蘊藏著豐富的生物、礦物與能源。已知海水中含有鈾與氘，倘能妥善利用並解決其後續的相關問題，對解決能源問題會有相當大的助益。科學家用聲納探測海洋地形與魚群位置、用溫鹽儀探測海水的溫度與鹽度等。有些國家也正積極進行深層海水利用、海水淡化、潮汐發電、海洋養殖……。
一開始，地球的生物形成後，就在海洋中逐漸發展。海洋環境萬分多樣，扮演保留生物發展的成果，及促其持續演化的場所或棲地的角色。最原始的多樣性形成是由單細胞的細菌和古菌所組成。接著是細胞核的生成，形成真核生物體，於是開啟了真核生物域的大演化。以動物界為例，由最簡單的組織構成多細胞海綿，再逐步形成具有器官及器官系統的複雜生物體。生物體集結成族群，更進而與棲地相依，整合成為生態系。

10海水的垂直結構 
臺灣電力公司曾考慮在臺東沿海抽取六、七百公尺深的海水，做為溫差發電、製造海洋深層水和養殖之用，和表面海水相比，六、七百公尺深海水有哪些性質？（應選3項）　(A)水溫較低　(B)鹽類中氯化鈉比例大幅增加　(C)氧含量較高　(D)葉綠素濃度較低　(E)海水密度較大。
出　　處：龍騰版基礎地球科學（上）第三章　地球的結構　3-2海洋的結構。

　　　　　稱霸高中地球科學學測總複習講義第五單元　海洋　P117海洋垂直結構。
解題觀念：表層海水溫度高，陽光可以到達，故葉綠素多，下層海水溫度低、密度大，陽光無法到達。
答　　案：ADE
解　　析：
(A)海水溫度隨深度而降低。(B)海水中各種鹽類的比例不隨海水鹽度不同而改變，維持相同比例。(C)表層海水因接觸空氣及波浪翻攪，且光合作用可產生氧氣，故含氧量較大。(D)深層海水因陽光無法到達，植物（例如藻類）無法行光合作用，故葉綠素偏低。(E)水深越深，海水密度越大。故本題選(A)(D)(E)。

11聲音的反射及都卜勒效應 
海上靜止的船隻，發出聲波以偵測魚群位置，經過50毫秒測得聲波的回聲訊號，且發現回聲的頻率下降。若當時海中聲波速率為1520公尺／秒，則下列何者為該魚群在反射聲波時，其相對於船隻的距離與運動狀態？　(A)相距38公尺，接近中　(B)相距76公尺，接近中　(C)相距38公尺，遠離中　(D)相距76公尺，遠離中　(E)相距76公尺，相對靜止。
出　　處：龍騰版基礎物理（一）全第六章　波。
　　　　　稱霸高中物理學測總複習講義第六單元　波　P137階段模擬26。
稱霸高中物理學測總複習講義第六單元　波　P131主題1　六、都卜勒效應。
解題觀念：瞭解回聲即聲音的反射，及頻率下降與都卜勒效應有關。
答　　案：C
解　　析：回聲為聲音的反射，故魚群與船隻的距離為[image: image6.wmf]3

15205010

38

22

vt

x

-

´´

===

(m)

由都卜勒效應可知，頻率下降，故魚群相對遠離中。

12同位素 
下列有關文中提及「鈾與氘」的敘述，哪些正確？（應選2項）　(A)臺灣核能發電是利用鈾 – 235進行核融合反應　(B)核反應遵守質能守恆定律，符合愛因斯坦提出的質能互換關係式　(C)氫（
[image: image7.wmf]1
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）、氘（
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）、氚（
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）三元素稱為同素異形體　(D)氘（
[image: image10.wmf]2
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）具有1個電子、2個中子　(E)氘與氧形成重水（D2O），化學性質與水相似。
出　　處：龍騰版基礎化學（一）全第二章　原子構造與元素週期表　1-1原子構造。
逆轉勝化學學測總複習講義第二單元　原子構造與元素週期表　2-1原子構造　P28觀念焦點　2-2.同位素VS同素異形體。
解題觀念：能區別同位素與同素異形體的不同。
答　　案：BE
解　　析：(A)利用鈾－235進行核分裂反應。
(B)所有的核反應都遵守質能守恆定律，符合E＝mc2的公式。
(C)[image: image11.wmf]1
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H三元素有相同的質子數，不同的中子數，三者的關係為同位素。
(D)氘原子([image: image14.wmf]2

1

H)有1個質子、1個電子、1個中子。
(E)同位素有相同的化學性質，故D2O的化學性質與H2O相似。
註：同位素的化學性質雖相同，但物理性質（熔點 、沸點、密度等）卻不同。

13生物演化歷程 
下列有關地球生物演化的次序，哪些正確？（應選2項）　(A)先發生在海洋，然後到陸地　(B)先生成域，再生成界，最後形成物種　(C)先有原核的細菌及古菌，然後才有真核生物體　(D)生物體先有器官系統以容納各器官及組織　(E)原始細胞生成細胞核後，再演化為細菌及古菌等生物體。
出　　處：龍騰版基礎生物（上）第三章　演化與生物多樣性。
解題觀念：生命樹。
答　　案：AC
解　　析：(B)先形成物種。(D)先簡單而複雜。層次為細胞→組織→器官→器官系統（植物無）→個體。(E)細胞核形成於原核生物出現之後。
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說明：第14題至第20題，每題2分。單選題答錯、未作答或畫記多於一個選項者，該題以零分計算；多選題每題有n個選項，答錯k個選項者，得該題
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的分數；但得分低於零分或所有選項均未作答者，該題以零分計算。此部分得分超過48分以上，以滿分48分計。

14生殖 

下列有關構造和功能的配對，哪些正確？（應選3項）　(A)儲精囊－貯存精子　(B)攝護腺－分泌精液中的部分液體　(C)副睪－精子的成熟和貯存　(D)卵巢－分泌激素FSH和LH　(E)輸卵管－精子和卵受精之處。
出　　處：龍騰版基礎生物（下）第五章　動物體的構造與功能。
解題觀念：生殖系統。
答　　案：BCE
解　　析：(A)副睪為貯存精子處。(D)腦垂腺前葉分泌FSH、LH以調控性腺。

15防禦 

下列有關人體免疫系統的敘述，哪些正確？（應選3項）　(A)面對病原體時，身體啟動非專一性防禦的時間較專一性防禦早　(B)T細胞會辨識並吞噬被病毒感染的細胞　(C)發炎時，受傷細胞會釋出組織胺，使受傷部位微血管通透性增大　(D)若能找到伊波拉病毒具有抗原性的蛋白質分子，則有可能利用遺傳重組的技術來合成該蛋白質當疫苗　(E)病原體可活化B細胞使B細胞分泌抗體，抗體與抗原結合可直接分解病原體。
出　　處：龍騰版基礎生物（下）第五章　動物體的構造與功能。
解題觀念：免疫反應的分類。
答　　案：ACD
解　　析：(B)T細胞會辨識但不會行吞噬作用。(E)抗體與抗原發生凝集，但不會直接分解病原體。

16族群 

附圖為甲國及乙國的兩性年齡結構圖，且假設兩國男女出生比例皆為1：1。下列敘述哪些正確？（應選3項）　(A)甲國的人口數衰退中　(B)乙國的人口數增長中　(C)乙國男性死亡率高於女性　(D)乙國的年齡組成趨向老年化　(E)目前我國的年齡結構與乙國較相似。
出　　處：龍騰版基礎生物（下）第六章　生物與環境。
解題觀念：年齡結構圖的判別。
答　　案：CDE
解　　析：(A)甲國的人口為成長型。(B)乙國的人口為衰退型。(C)乙國同齡男性人口數較女性少，所以推論死亡率較高。

17呼吸 

有些人登上玉山頂時，會出現呼吸困難的現象，下列何者是可能的原因？　(A)大氣中氧的比例，玉山頂高於平地　(B)大氣中氮的比例，玉山頂高於平地　(C)大氣中的氧分壓，玉山頂低於平地　(D)大氣中的氧分壓，玉山頂高於平地　(E)大氣中的氮分壓，玉山頂低於平地　(F)大氣中的氮分壓，玉山頂高於平地。
出　　處：龍騰版基礎生物（下）第五章　動物體的構造與功能。
解題觀念：大氣中氧所占的比例。
答　　案：C
解　　析：(A)不論玉山與平地大氣中氧的比例皆約為1／5。(C)(D)海拔增高大氣壓力逐漸降低，氧
          分壓也隨著降低。(E)大氣中的氮分壓占大氣比例約4／5，所以玉山頂低於平地。

18生態系 

下列哪些事件與生態系的物質循環有關？（應選3項）　(A)植物的光合作用　(B)核能電廠產生能量的過程　(C)火力電廠產生能量的過程　(D)水力推動渦輪發電機　(E)土壤中硝酸鹽被細菌代謝為氮。
出　　處：龍騰版基礎生物（下）第六章　生物與環境。
解題觀念：物質循環。
答　　案：ACE
解　　析：(A)碳循環。(B)核能發電屬於質能轉換，非屬生態系的物質循環。(C)化石燃料燃燒釋出CO2。(D)水力發電為能量轉換非屬生態系的物質循環。(E)脫氮作用，屬氮循環的一部分。

19植物對環境刺激的反應 

學生試驗光週期對某種植物開花的影響，將試驗植物種植於不同光週期環境中，給予8與11小時的日照長度時，植物開花；而給予13與16小時的日照長度時，植物不開花。若此植物為一年生，且在春天發芽，其生長地的夏至（6月21日）日照長度14小時，冬至日照長度10小時，及春分、秋分日照長度12小時。請問此種植物最有可能開始開花的月份為何？　(A) 3　(B) 6　(C) 8　(D) 11　(E) 12。
出　　處：龍騰版基礎生物（上）第四章　植物體的構造與功能。
解題觀念：光週期的判斷。
答　　案：D
解　　析：文中所述可判別為短日長夜植物，日照為8至11小時，該生長地之冬至日照長度為10小時，秋分日照長度為12小時，所以冬季應屬其最佳光週期。11小時則介於秋分與冬至之間，所以為11月。

20地球暖化 

大氣中的某些氣體會吸收紅外線，因而產生溫室效應，故稱為溫室氣體。依照此定義，下列哪些是溫室氣體？（應選3項）　(A)水蒸氣（H2O）　(B)甲烷（CH4）　(C)二氧化碳（CO2）　(D)氮（N2）　(E)氧（O2）。
出　　處：龍騰版基礎生物（下）第六章　生物與環境。
解題觀念：溫室氣體。
答　　案：ABC
解　　析：京都議定書明定溫室氣體（CO2、CFCs、CH4、N2O、O3）受管制排放總量。除此之外，
          水蒸氣亦有影響。
生物科





戰地記者龍騰報導


104年學測生物考題難度屬中等，卻是99課綱實施以來最難、題型記憶性較高的考試內容，題組結合其他自然考科，特別重視「地球暖化」的相關知識，可見其命題的廣度與深度。但「細胞分裂」所占題數過多，內容分配均勻度受影響。第二部分題目雖未超出範圍，但內容較細，科學推理題被科學知識題取代，似乎有違原學測精神。考前特別注意的「伊波拉」僅出現在某一選項，疫情嚴重的「禽流感」則完全沒有出現。值得稱許的是實驗題的重視，應該有助於高中實驗教學正常化。








104年2月10日





7





1030343





4





黃世瑛／嘉義女中





2





104學測命題特色





未來命題趨勢





第壹部分





第貳部分












[image: image17]

[image: image18]

_1071377776.unknown

_1484468704.unknown

_1071377751.unknown

_1071377761.unknown

